

# 办公室的位置有学问,坐错你就“悲催”了—— 身后就是领导,“伤不起”啊

座位最好不要直冲大门、正上方不要有大梁或吊灯,也不能被大型电器围住……一群“以办公室为家”的现代都市上班族就办公室座位问题展开讨论。办公室的位子很重要,你坐对了吗?大家一致认为:坐在领导前面位子的人“伤不起”。

□快报记者 钟晓敏

## 余光扫视身后领导,眼睛都看“斜”了

王小姐在一家公司从事行政工作,每天有忙不完的大小事。偶尔能歇下来时,王小姐却心慌慌的。原来,部门领导就坐在她身后,她的一举一动都难逃领导的“火眼金睛”。

起初,王小姐经常没事找事做,装模作样。可是时间长了,有时候闲下来,她索性也不装了,也上网聊天、看新闻。不过,前提是:尽量把本职工作做好,不给领导留口舌。

“背后有一双眼睛,总是不自在。”在一家大型企业工作的张先生告诉记者,他所在公司办公室是个大通间,部门主任就坐在后面,与他“背对背”。

工作不忙时,他喜欢偷偷打游戏。可是,还想在事业上更上一层楼的他,又怕被领导发现留下不好的印象。挣扎之下,他玩起了小花样。他将放在墙角的发财树移了过来,无奈这棵树长得太茂盛了,把一条不太宽的过道也挡住了。这个办法不行,他只好处处留心、时时

提防领导,打游戏时他不时地会歪一下头,用余光扫视一下领导在干什么。“时间一长,我的眼睛都快看斜了。”

“你能坚持这么长时间,说明你们领导已经对你睁一只眼闭一只眼了。”张先生的妻子说,她所在公司有个小伙子特别喜欢打游戏,不巧也坐在领导前面。有一次,领导看到他在打游戏,狠狠地丢了一句话“公司的网速慢都是因为你”,吓得小伙不知所措。

当然坐在领导正前方的也有幸运儿。陈先生告诉记者,老板挺理解他们这些做业务员的,还鼓励大家说,做出业绩来才是最实在的,偶然放松也无可厚非。

## “后有靠”的座位最受欢迎,抢到不容易

采访中,记者发现很多上班族都意识到了座位的重要性。在新街口某写字楼工作的李先生告诉记者,他是2005年进入现在就职的这家公司工作的,当时办公室只有两个空位子,他没有选择。不过,2009年,该公司重新买了一套商务楼做办公室,搬家之前他就迫不及待地提前侦查了一番。

“领导都是有单独办公室的,我们普通员工坐在大通间。”为了能占据一个绝佳座位,他跑去跟办公室主任说了一堆好话。“我们老总的办公室,是占公司最大、朝向最好的办公室,他的桌椅摆放、办公室布置都是请懂行的人指点的。”李先生说,老板运气那么好了还注意座位,小员工也要学习学习。

他告诉记者,“抢”到的这个座位,后面是一面墙,这叫“有靠”,右边是一扇窗叫“有照”。“关键是,坐在这个位置不用被别人走来走去打扰,也不用担心别人看到我在做什么小动作,而我一起身就能看到其他人在干什么,视野非常开阔。”

记者问了好几位读者,发现背后有一面墙的座位是最受欢迎的。大家都认为寓意很好,表示“后面有靠山”,能取个好彩头!



## 遇到不理想的座位看高人“支招”

“后有靠”的座位毕竟还是少数。采访中,很多读者抱怨,他们的座位不理想,有的座位背对着大门或直冲大门,有的座位靠着走道的窗边或座后有窗,还有的座位在复印机或计算机的后方……

“门是人进出的必经之处,一个人如果长期背着门而坐,身后又时常有人走动,每天处在一种潜意识的紧张状态之中,就不能安心地做好每件事。”对风水比较有研究的李先生建议,上班族遇到这种情况最好是调整办公桌的摆放位置,换到不是背门而坐的方位。不过对于办公室的小职员而言,调整办公桌位置不太容易,因为很多办公桌的位置是因为工作的需要而摆放的,他建议可以选择一张有靠背的椅子来坐,这样背后就有挡有靠了。对于座位正对着大门的人,他则建议可以在门口立一座屏风或植物,这样就可以阻隔来自正门的气流。

“座后有窗就如同座后有门一样,不太好。”李先生建议大家可以选择一个高靠背椅子来坐。而坐在靠走道的窗边,主要是会受到行人的脚步声、喧哗声,以及其他的噪音干扰,影响自己的工作。李先生建议,如果不能把办公桌从窗口边移开,可以用窗帘遮住窗口,避免窗外来回晃动的人影影响自己的思维。

“复印机和计算机的外溢磁场比较强,如座位靠近或在计算机正后方,久了容易影响到本身的磁场,造成身心方面的障碍。”李先生建议,最好与它们保持一定距离,要不在中间放盆阔叶植物也可。

上淘宝、找代购、拼团购……网购是白领们热衷的购物方式,图的就是便宜。但瞧见国外网站上同类商品的超低价,即使加上运费还是比国内便宜一大截。于是,海淘一族诞生,点点鼠标就“漂洋过海”,直接在国外购物网站“淘”大牌商品。咱们南京的海淘一族里,准妈妈、新妈妈和白领是主力军,拼单、晒战利品、交流信息和经验,淘出便宜,淘出快乐。



# 海淘一族全球购 白菜价买“大牌”

## 独乐乐不如众乐乐,大家淘便宜

28岁的郭小姐是一位准妈妈,自今年5月份怀孕以来,她就开始混迹各大亲子论坛,学习育儿经验,此外,还有一项重要任务——给即将出生的宝宝买东西。

“不说别的,就说进口奶粉吧”,郭小姐说,有的新妈妈在淘宝上买,有的找海外代购,虽然有购物小票,但郭小姐还是觉得不放心。她认真研究过,购物小票可能会造假,即便对方提供运单号,可追踪物流流程,还是有钻空子的可能。

“所以,还是亲自买比较放心!”郭小姐说,自从在南京一家网站上认识一群海淘族后,她就对海淘产生了浓厚的兴趣。国外网站上各种婴幼儿用品不但有品质保证,而且价格诱人,如果在打折期间购买,再使用优惠码等,比国内的价格低很多。每天,论坛上准妈妈、新妈妈们聊得热火朝天,除了交流海淘经验,还经常一起拼单省运费。

经过一段时间的学习观察,郭小姐毫不犹豫地加入海淘大军。几个月下来,她已经买了十几单东西,包括湿纸巾、尿不湿、宝宝沐浴露、奶粉等等,清一色的洋品牌。每当看到这些战利品,郭小姐总是有一种极大的成就感。

## 海淘简单攻略

准备试海淘的人,首先要会基础英语,其次需要做两个基本工作:一是准备一张双币信用卡,有visa或master标志的,都是双币信用卡,一般默认为人民币和美元双币卡,很多银行都可以办理。第二则是要找一家转运公司,因为很多国外网站是不支持直运中国的。这需要一个在美国的转运公司帮忙转运至国内,用户按重量

## 海淘达人:白菜价买世界大牌

除了这批准妈妈、新妈妈们,时尚白领们对海淘的热衷度也相当给力。商场里一条国际品牌的牛仔裤要卖七八百元甚至一两千元,一个包包也要数千元……但在海淘达人眼里,这些价格都是“浮云”。

张小姐两年前加入海淘一族,如今可以称得上是海淘达人,她时常在论坛上指导大家购物。据其介绍,海淘族们关注的网站种类很多,比如亚马逊这样的综合性网站,种类涵盖生活各个方面,而“纽约第五大道”主要出售服装装饰品。当然,还有世界各大知名品牌的官网。每家网站隔段时间就会推出打折款,有时低至两三折,有的每满50美金或者100美金就会免邮费。

“有经验的海淘能第一时间找到最便宜的折扣,还有优惠码”,郭小姐说,海淘们常常用国内买二三线商品的价格买到国外一线大牌。

每当有“战利品”运到家,众海淘们不遗余力地在论坛上晒宝贝。郭小姐最近购得一套大牌运动衣,国内商场价3000多元,而她在官网上用尽各种优惠后,以800多元的价格收入囊中。刚把照片晒上网,众人就大呼“白菜价”,好几个网友立即跟风去买。快报记者 李彦



漫画 俞晓翔

享受生活、享受 Apple,领略前所未有的云端应用体验

## 率先启动 iOS 5 免费升级服务,宏图三胞专业服务迈入 3C+ 时代

“乔布斯时代”,iPhone4、iPad 一夜风靡全球,成为家喻户晓的时尚类 IT 消费商品的代表,由其引发的 IT 制造及消费产业变革之势不容小觑。数据显示,iPhone 4 以及 iPad 目前在国内市场中均已占据了极高的市场份额,在其火爆背后,苹果自主开发的 iOS 操作系统市场占有率已达 54.65%,成为苹果智能手机、平板电脑的核心操作系统。

### iOS 5 固件免费升级业务国内首现宏图三胞

作为 iPhone 4、iPad 的核心操作系统,其升级与服务工作,一直以来都是广大“果

粉”所高度关注的。而随着信息产业与云端服务、应用技术的普及,苹果最新一代移动操作系统“iOS 5”终于在万众期待中闪亮登场,并成为当下最热门的话题。作为苹果在国内市场中最重要的合作伙伴之一,宏图三胞日前正式宣布,将率先在全国 41 家 Apple 专业授权店针对宏图三胞会员推出电话预约、现场指导以及预约上门等 iOS 5 固件免费升级业务,并安排技术工程师现场协助全程指导。

### 宏图三胞专业打造多元化的 3C+ 服务概念

服务是企业赖以生存与长足发展的核心驱动。基于服

务领域,宏图三胞从来都不敢存有丝毫的侥幸或怠慢。iOS 5 固件免费升级服务的推出,标志着宏图三胞“红快服务”由传统 PC 服务市场向多元化 3C+ 领域迈出了最坚实的一步。

该负责人强调:“作为国内专业级的 IT 及消费类电子产品销售与服务企业,宏图三胞希望今后的服务不再仅仅局限于 PC 领域,未来,将会更多地考虑将服务向通信、智能 IT、数码、OA 办公,甚至是各类操作系统、程序应用等领域加以延伸,从而让宏图三胞在行业内真正达到 3C+ 的服务规模与能力。”

年底想买车的话过来

## 《现代快报》金鼎奖票选车展大有看头

11月19-20日,奥体中心西广场,第五届金鼎奖票选车展,截至目前,已有40多家经销商报名参加;100多款车型,将在现场接受观众的票选,网罗大众最真实的声音。前来看车、买车的朋友,不要吝啬行使你的权力,赶紧为自己心爱的车型和最值得信赖的经销商投入神圣的一票,留下建议和声音。

年关将近,为了冲击销量抢占市场,经销商和厂家也是憋足了劲,拿出给力的优惠政策,击中年前最后一批消费者,年终给自己的销售业绩画上圆满的句号。购车送油卡、送车载导航仪、送车膜、送保养等这些常规优惠措施,还有经销商打出:关爱你的家人,送团圆年夜饭,这样别具一格的优惠活动。江苏天泓凯迪拉克在推出送·融·享活动基础上,再次推出订购2011款SRX送66号公路限量套件;订购2012款SRX享受南京唯一全国A级经销商独家提供的优先提车礼遇;订购SLS赛威,除享年末惊喜大幅促销外,还有礼相赠。可见,票选车展是暗流涌动,谁会

是最后的大赢家?我们拭目以待!

除了经销商的优惠政策,现场的互动活动也是精彩纷呈,有趣好玩。从三皇五帝到明代的几千年时间里,汉民族凭借自己的智慧,创造了绚丽多彩的汉服文化,发展形成了具有汉民族自己的独特特色的服装体系——汉服体系。博大精深、体系完备、悠久美丽的汉服,是中国不可多得的一大财富,是非常值得每一个炎黄子孙引以为豪的。主办方邀请了来自金陵汉服文化协会及南京高校大学生汉服爱好者30名,为大家演绎一场气势恢宏的表演节目《祭祖》。喜欢传统汉服的朋友可以来车展现场看个究竟,交流一下传统的汉服知识。踢毽子、跳绳、立正跳远,这些昔日校园流行的简单、有趣的运动项目,随着年龄增长,生活节奏的加快,也早已忙碌的都市人遗忘在角落里。车展现场设置这些项目,唤起儿时记忆,期待你的参与,来拼一拼,比一比吧!主办方还为你准备了精美礼品哦。